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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO REALIZADA EM  
10 DE FEVEREIRO DE 2021 

  
1. Data, Hora e Local: Realizada em 10 de fevereiro 2021, às 9:30, por videoconferência. 
  
2. Convocação: Realizada em 27 de fevereiro de 2021, conforme prazos regimentais. 

  
3. Presenças: Os membros do Conselho de Administração indicados no item 7 abaixo, e o 
Sr. Luis Claudio Rapparini Soares, Presidente de Conselho Fiscal da Companhia, como 
representante do referido órgão. 

  
4. Mesa: Rubens Ometto Silveira Mello, como Presidente; Beatriz Primon de Orneles 
Cereza, como Secretária. 
  

5. Apresentações: A administração da Companhia apresentou (i) pelo Sr. João Alberto 
Abreu, Diretoria Presidente, o balanço do ano de 2020, com os principais destaques do 
período, especialmente, a evolução significativa da Companhia nos temas de ESG e 
diversidade; (ii) reporte da Vice-Presidência Comercial Norte e Central referente ao ano de 
2020, bem como principais expectativas e projetos para 2021; (iii) reporte da Vice-
Presidência das Operações Norte e Central referente ao ano de 2020 e principais 
expectativas para 2021; (iv) reporte da Vice-Presidente de Operações da Malha Sul e Malha 
Oeste; (v) resultado, demonstrações financeiras e relatório da administração referente ao 
exercício de 2020; (vi) contratação de derivativos para a 15ª Emissão de Debêntures da 
Companhia; (vii) apresentação dos temas analisados pelo Comitê de Partes Relacionadas; 
(viii) apresentação de contratos relevantes; (ix) expectativa de cronograma da Assembleia 
Geral Ordinária da Companhia; (x) reporte do andamento dos trabalhos de todos os comitês 
da Companhia; e (xi) assuntos relacionados a Diretoria de Gente e Cultur@. 

 
6. Deliberações: Foram tomadas as seguintes deliberações, por unanimidade dos 
conselheiros presentes, ressalvadas as abstenções dos legalmente impedidos: 
 
6.1. Aprovar a divulgação dos resultados da Companhia referente ao 4º trimestre de 2020, 
o Relatório da Administração e as Demonstrações Financeiras referente ao exercício social 
encerrado em 31 de dezembro de 2020. 
 
6.2. Aprovar as operações recomendadas pelo Comitê de Partes Relacionadas na reunião 
realizada em 21.01.2021, nos termos do Anexo 6.2 desta ata. 

 
6.3. Ratificar a contratação de operação de derivativos referente à 15ª emissão de 
debêntures da Companhia, nos termos do Anexo 6.3 desta ata. 

 

6.4. Aprovar a contratação de serviços de facilities na modalidade full service, nos termos 
do Anexo 6.4 desta ata. 
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6.5. Consignar expressamente que os Anexos 6.2, 6.3 e 6.4 permanecerão arquivos na sede 
da Companhia. 
 
7. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Reunião do Conselho de 
Administração e lavrada esta Ata, a qual, lida, foi aprovada e assinada pelos presentes. (Ass.:) 
Mesa: Rubens Ometto Silveira Mello, como Presidente; Beatriz Primon de Orneles Cereza, como 
Secretária. Conselheiros: Rubens Ometto Silveira Mello, como Presidente; Luis Henrique Cals De 
Beauclair Guimarães, como Vice-Presidente; Marcos Marinho Lutz; Burkhard Otto Cordes; Julio 
Fontana Neto; Marcelo Eduardo Martins; Abel Gregorei Halpern, Riccardo Arduini, Mailson 
Ferreira da Nóbrega, Marcos Sawaya Jank e Janet Drysdale.  
 
 
    Beatriz Primon de Orneles Cereza 

        Secretária 
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